



FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

PORTARIAS DE 9 DE ABRIL DE 2012

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, usando de suas atribuições estatutárias, resolve:

Nº 950 - Retificar a Portaria GR nº 734, de 19/03/2012, publicada no DOU de 22/03/2012, que homologou candidatos para o cargo de Professor Substituto, objeto do Aviso de Seleção nº 002, de 23/1/2012, conforme abaixo:

Onde se lê:

Unidade	Departamento	Disciplina	Carga Horária	Classe/ Padrão	Candidato	Classificação
ICHL	Serviço social	F.T.M.S.S. II; Tópicos Especiais; Estágio Supervisionado II	40h	MS-A, nível I, com Especialização	Talita de Melo Lira	1º
					Márcia Regina do Valle Lobo	2º

Leia-se:

Unidade	Departamento	Disciplina	Carga Horária	Classe/ Padrão	Candidato	Classificação
ICHL	Serviço social	F.T.M.S.S. II; Serviço Social na Area da Saúde; Estágio Supervisionado II	40h	MS-A, nível I, com Especialização	Talita de Melo Lira	1º
					Márcia Regina do Valle Lobo	2º

Nº 951 - Retificar a Portaria GR nº 895, de 30/03/2012, publicada no DOU de 04/04/2012, que homologou o candidato para o cargo de Professor Substituto, objeto do Aviso de Seleção nº 02, de 23/1/2012, conforme abaixo:

Onde se lê:

Unidade	Departamento	Disciplina	Carga Horária	Classe/ Padrão	Candidato	Classificação
ICHL	Língua e Literatura Portuguesa	Língua Latina II	40h	MS-A, nível I	Josué Jacob Alberto Mouzinho	1º
					Adria dos Santos Gomes	2º

Leia-se:

Unidade	Departamento	Disciplina	Carga Horária	Classe/ Padrão	Candidato	Classificação
ICHL	Língua e Literatura Portuguesa	Língua Latina II	40h	MS-A, nível I	Josué Jacob Almeida Mouzinho	1º
					Adria dos Santos Gomes	2º

MARCIA PERALES MENDES SILVA

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

PORTARIA Nº 31, DE 11 DE ABRIL DE 2012

O Secretário de Regulação e Supervisão da Educação Superior, no uso da competência que lhe foi conferida pelo Decreto nº 7.690, de 2 de março de 2012, e tendo em vista o Decreto nº 5.773, de 9 de maio de 2006 e suas alterações, a Portaria Normativa nº 40, de 12 de dezembro de 2007, republicada em 29 de dezembro de 2010, e o registro e - MEC nº 201107848, do Ministério da Educação, resolve:

Art. 1º Aprovar a unificação da Faculdade de Tecnologia SENAC do Rio Grande do Sul - SENAC/RS (3804) e a Faculdade SENAC/RS - FSPOA (3487), sediadas a rua Coronel Genuíno nº 130, Centro, CEP 90010-150, município de Porto Alegre, estado do Rio Grande do Sul, mantidas pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial - Administração Regional do Rio Grande do Sul (2200) CNPJ: 03.422.707/0001-84, na forma de aditamento aos atos de credenciamento, nos termos do § 4º do art. 10 do Decreto 5.773/2006, passando a IES unificada a denominar-se Faculdade SENAC Porto Alegre - FSPOA (3804).

§ 1º A Faculdade SENAC Porto Alegre - FSPOA (3804) assume a responsabilidade integral pelos cursos em funcionamento e regularmente autorizados das instituições unificadas neste ato, garantindo a manutenção da qualidade dos mesmos, a continuidade de sua oferta e a manutenção de todos os registros acadêmicos, sem prejuízo para os alunos regularmente matriculados.

§ 2º Declara-se extinta a Faculdade SENAC/RS - FSPOA (3487)

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIS FERNANDO MASSONETTO

PORTARIA Nº 32, DE 11 DE ABRIL DE 2012

O Secretário de Regulação e Supervisão da Educação Superior, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no Decreto nº 5.773, de 9 de maio de 2006, com alterações do Decreto nº 6.303, de 12 de dezembro de 2007, na Portaria Normativa nº 40, de 12 de dezembro de 2007, e nas Resoluções CNE/CES nº 1/2011, 2/2011 e 6/2011 da Câmara de Educação Superior do Conselho Nacional de Educação, conforme consta do Processo nº 23000.000471/2012-65, resolve:

Art. 1º Aprovar o Estatuto da Universidade Federal da Integração Latino-Americana, mantida pela União, com sede no município de Foz do Iguaçu, no estado do Paraná.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIS FERNANDO MASSONETTO

DESPACHO DO SECRETÁRIO

Em 11 de abril de 2012

Nº 38 - Interessado: UNIVERSIDADE DA REGIÃO DA CAMPANHA - URCAMP. UF: RS Processo: 23000.005197/2009-15

O Secretário de Regulação e Supervisão da Educação Superior, no exercício de suas atribuições previstas no ordenamento legal vigente, acolhendo integralmente a Nota Técnica nº 167/2012 - CGSUP/SERES/MEC, inclusive como motivação, nos termos do art. 50, §1º, da Lei nº 9784/99, e com fulcro nos princípios da ampla defesa, do contraditório, da razoabilidade e da proporcionalidade e nos arts. 2º, VI, X, 29 e 65 - por analogia - da Lei nº 9.784/99 e nos art. 49 a 54 e 56 , do Decreto nº 5.773/2006, decide o Processo Administrativo determinando que:

1. Seja aplicada à Universidade da Região da Campanha a penalidade de suspensão temporária das prerrogativas de autonomia universitária de criação, expansão, modificação de cursos, em sua sede, e de ampliação e diminuição de vagas, fixando o número de vagas de acordo com a capacidade institucional e as exigências do seu meio, previstas no art. 53, I e IV, parágrafo único, I e II, da Lei nº 9.394/96, pelo prazo de 360 (trezentos e sessenta) dias, contados desta publicação;

2. Seja a Universidade da Região da Campanha notificada da publicação do presente Despacho, nos termos do art. 53 do Decreto nº 5.773/2006.

LUÍS FERNANDO MASSONETTO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

PORTARIA Nº 287, DE 9 DE ABRIL DE 2012

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso das atribuições e competências que lhe são conferidas pelas disposições legais e estatutárias, resolve:

Homologar e tornar público o resultado do processo seletivo simplificado para contratação temporária de professor Substituto/Temporário, conforme ao abaixo discriminado:

1 - Edital nº. 007/2012 - GRST/CFAP/PRORH - Professor Substituto/Temporário

1.1 - FACULDADE DE MEDICINA

1.1.1 - Seleção 33 - Depto. de Materno Infantil - Processo nº 23071.001294/2012-09

Classificação	Nome	Nota
1º	TATIANA DOS REIS NUNES	89
2º	MONIQUE POLICIANO PEREIRA	84
3º	KAREN HELENA OLIVEIRA DOS SANTOS	72
4º	FERNANDA FRANCO MATHEUS	71

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HENRIQUE DUQUE DE MIRANDA CHAVES FILHO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO

HUMANO E SOCIAL

DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO

DE POTENCIALIZAÇÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 351, DE 9 DE ABRIL DE 2012

A Diretora do Departamento de Desenvolvimento de Potencialização de Pessoas no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do processo nº 23080.039880/2011-28, torna público o resultado do concurso público para a carreira do Magistério Superior, realizado pelo Departamento de Ciência da Informação do Centro de Ciências da Educação, objeto do Edital nº 130/DDPP/2011, publicado no Diário Oficial da União de 30/12/2011, homologado pelo Conselho da Unidade em 29/03/2012.

Campo de Conhecimento: Gestão da Informação

Regime de Trabalho: Dedicção Exclusiva/DE

Vagas: 01 (uma)

Classe: Adjunto 1

Classificação	Candidato	Média Final
1º	William Barbosa Vianna	8,26

CARLA CRISTINA DUTRA BÚRIGO

PORTARIA Nº 352, DE 9 DE ABRIL DE 2012

A Diretora do Departamento de Desenvolvimento de Potencialização de Pessoas no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do processo nº 23080.044474/2011-87, torna público o resultado do concurso público para a carreira do Magistério Superior, realizado pelo Departamento de Estudos Especializados em Educação do Centro de Ciências da Educação, objeto do Edital nº 130/DDPP/2011, publicado no Diário Oficial da União de 30/12/2011, homologado pelo Conselho da Unidade em 29/03/2012.

Campo de Conhecimento: Sociologia da Educação

Regime de Trabalho: Dedicção Exclusiva/DE

Vagas: 01 (uma)

Classe: Adjunto 1

Classificação	Candidato	Média Final
1º	Santiago Pich	7,97

CARLA CRISTINA DUTRA BÚRIGO